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IZVEŠTAJ SA SASTANKA GEJ STREJT ALIJANSE (GSA), 

ORGANIZACIONOG ODBORA PESME EVROVIZIJE 2008 I MUP-a SRBIJE 
 
Na zahtev Gej strejt alijanse (GSA) u četvrtak, 24. aprila 2008. godine, u zgradi RTS-a, 
održan je sastanak predstavnika GSA na čelu sa Borisom Milićevićem, predsednikom 
organizacije, sa predstavnicima Organizacionog odbora Pesme Evrovizije 2008 i 
predstavnicima Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije, zaduženim za 
bezbednost manifestacije. 
 
Sastanku su između ostalih prisustvovali: Sandra Suša, izvršni producent Pesme 
Evrovizije 2008, pukovnik Zoran Alimpić, zamenik načelnika Uprave policije 
Ministarstva unutrašnjih poslova i pukovnik Slobodan Vukolić, zamenik načelnika 
Policijske uprave Grada Beograda. 
 
GSA je zatražila ovaj sastanak zbog velike zabrinutosti strane i domaće javnosti za 
bezbednost gostiju na manifestaciji Pesma Evrovizije 2008, a posebno za bezbednost gej 
gostiju koji su njeni najbrojniji fanovi i čiji se dolazak očekuje u velikom broju. 
 
GSA posebno strahuje zbog otvorenih pretnji klerofašističkih organizacija kao što je 
Obraz, čiji predsednik Mladen Obradović koristi svaku priliku da u medijima najavi 
nasilje i progon gej gostiju na Pesmi Evrovizije. Uzimajući u obzir dosadašnje negativno 
iskustvo, većinski neprijateljski nastrojen stav građana Srbije ka LGBT populaciji (što 
pokazuje i najnovije istraživanje javnog mnenja koje su sproveli GSA i CeSID), kao i 
postojanje realnih okolnosti koje mogu dovesti do raznih incidenata i ugroziti bezbednost 
LGBT gostiju iz zemlje i inostranstva, GSA je preduzela korake u skladu sa svojim 
mogućnostima kako bi izvršila pritisak na organizatore i MUP Srbije da maksimalno 
odgovorno pristupe prevenciji eventualnog nasilja.  
 
Predstavnici policije su na današnjem sastanku rekli da uvek vrlo ozbiljno pristupaju 
bezbednosti učesnika i građana na svim skupovima koji se održavaju i da će se sa 
posebnom pažnjom tako odnositi i prema održavanju Pesme Evrovizije, kao i da 
preduzimaju sve mere iz njihove nadležnosti u vezi bezbednosti ove manifestacije. 
 
Predstavnici policije su obavestili GSA da će značajno povećati nivo angažovanosti 
kapaciteta tokom manifestacije, kako u Beogradu, tako i u celoj Srbiji. Takođe, 
obezbeđivaće sva mesta na kojima će se okupljati gosti, od graničnih prelaza preko 
smeštajnih kapaciteta, turističkih atrakcija, do mesta održavanja manifestacije, pratećih 
događanja, ugostiteljskih objekata i mesta okupljanja gostiju. 
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Takođe su naglasili da su svesni rizika održavanja ovakve manifestacije u Beogradu, kao 
i da će se policija, u nameri da spreči i sankcioniše svaku vrstu incidenata, prema svim 
građanima i gostima tokom manifestacije jednako odnositi, bez obzira na njihovu 
seksualnu orijentaciju ili pripadnost bilo kojoj grupi ili organizaciji, što uključuje i 
pripadnike LGBT populacije, ali bez preduzimanja posebnih bezbednosnih radnji prema 
njima. 
 
Oni su istakli i spremnost na saradnju sa LGBT organizacijama u Srbiji na prevenciji i 
suzbijanju nasilja nad LGBT osobama, kako za vreme održavanja Pesme evrovizije, tako 
i ubuduće. 
 
Predstavnici Organizacionog odbora Pesme Evrovizije su naglasili da je njihov cilj da svi 
gosti odu sa pozitivnim utiskom sa manifestacije, ali i da postoji odgovornost i gostiju i 
domaćina da sve protekne u najboljem redu. 
 
Svi učesnici sastanka su se složili da je Pesma Evrovizije veoma važan događaj koji treba 
da pošalje u svet pozitivnu sliku Srbije i Beograda i da treba preduzeti sve mere kako bi 
se izbegli incidenti i potencijalno nasilje. 
 
Predstavnici Gej strejt alijanse su upozorili predstavnike Organizacionog odbora i 
Ministarstva unutrašnjih poslova da na njima počiva velika odgovornost da ni na koji 
način ne dođe do nasilja nad gostima, a posebno nad pripadnicima LGBT populacije za 
vreme i nakon održavanja manifestacije i zatražili su od policije da preduzme sve 
raspoložive preventivne mere prema potencijalnim nasilnicima. 
 
Takođe, GSA je obavestila organizatore i predstavnike MUP-a da će i pored njihovih 
uveravanja da su preduzeli sve bezbednosne mere kako bi zaštitili sve goste i učesnike 
Pesme Evrovizije, pomno pratiti razvoj situacije i sa svojim domaćim i stranim 
partnerima na vreme reagovati u bilo kom slučaju najave nasilja ili njegove realizacije. 
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